# 热烈祝贺《桑州晚亥》单日出版672版 创造"大世界基尼斯"新的世界纪录

# 食全食美

特仑苏加印了有机防伪码

# 一包一句 带动行业 规范化发展

近日,不少 消费者在购买有 机乳品时发现。 特仑苏有机奶包 装顶部加印了有 机防伪码。经卖 场导购员介绍得 知,登录中国质 检总局认监委网 站中国食品农产 品认证信息系统 并输入该编码, 每一盒特仑苏有 机奶的生产及认 证等详细信息都 能一目了然。据 悉,特仑苏有机 奶是目前国内有 机乳品行业率先 执行有机防伪码 的企业,比国家 要求提前了2个 月,这一举措预 示着我国有机乳 企正朝着落实国 家规范化要求、 谋求合理有序发 展的方向起航。

记者 熊维维



### 新国标出台,加速行业洗牌

今年3月1日,新修订的《有机产品认证实施规则》(以下简称"有机新国标")正式实施,该规则的出台将使得资质欠缺的认证机构被清除,不规范的有机产品生产企业也将退出市场,最大程度上保障了消费者利益;而与此同时,国家认可的权威认证机构将得到保护、优秀的有机产品生产企业也将逐渐脱颖而出,从而奠定新的行业格局。不得不说,这对中国有机行业是一次洗牌,也是中国标准与国际接轨,顺应世界有机发展脉络的一个积极信号。

在这一新格局下,作为行业发展的先锋,特仑苏有机奶堪称我国有机乳业规范发展的鲜明旗帜。在刚刚过去的第23届BioFach纽伦堡国际有机产品博览会上,特仑苏有机奶作为中国有机乳业唯一代表亮相这一全球最大的有机盛会,并获得了来自世界各国专家学者和参展商的高度赞誉,成为中国与国际农业交流的标本。此次率先实施有机防伪码,特仑苏有机奶在带动行业规范化发展当中更是起到了率先垂范的积极作用。

#### 有了"身份证",全程接受监督

每一盒特仑苏有机奶内包装顶部的有机防伪码,是其唯一的"身份证"。这组"身份证"由17位数字组成。前3位是认证机构代码,之后2位是认证机构年份代码,后面12位是认证机构发放的针对每个产品的有机防伪编码。

而这每一张"身份证"都得来不易,在各个环节都有着严格的监管。要按照自然限定的产量将特仑苏有机奶的生产规模报到认证机构,通过认证机构认证核准后,报请国家认监委审批,获得批准后由认证机构按照此次申报的生产规模发放统一的号段。如此一来,才真正做到了"一包一码"、所有产品皆可追溯。

除此之外,"有机新国标"对于产品认证要求更加细化。例如以往可视情况而进行抽检的牧草培育基地和奶牛养殖基地等项目,现在要求每年都检测,且认证现场检查需覆盖所有生产活动范围,无论是检测周期,还是检测内容,均不同程度地进行了延长和扩充。

#### 全方位管理措施,成就可追溯全天然品质

今年是特仑苏有机奶面世的第五个年头,仍然雄踞国内有机乳业销量榜首,成为不可撼动的行业领军者。这与其坚持的可追溯高标准品质密不可分:品质可追溯、标准可追溯、监管可追溯及责任可追溯。

特仑苏有机奶来自其专属有机牧场,远离污染的封闭环境,沐浴海拔千米的丰沛阳光,汲取深层矿物质水源滋养,有机的牧草与燕麦享受大自然的恩宠,一切因循天道悠然枯荣。奶牛乐活其中,尽享生生不息的天然营养,万物和谐共生。这一切造就了特仑苏有机奶,其天然优质乳蛋白含量≥3.3克。

广阔的有机牧场,现代化流水线生产作业,带动了当地经济发展,使得一个庞大的牧民人群从中受益。一个企业生产的意义已经远远超出了其销售本身,而是带来了不可估量的社会价值。同时,不断为消费者提供高品质有机奶产品,满足消费者需求,促进行业规范化发展,一以贯之的强大责任成就了特仑苏有机奶当之无愧的行业领军者地位。

## 商城大厦举行"庆七一"演讲演唱会

6月28日下午,河南省商城大厦有限责任公司举办了庆祝建党91周年的演讲演唱会。以重温入党督词、演讲演唱这样的活动形式,重温一个共产党员向党和人民做出的庄严承诺,回顾党的光荣传统,缅怀党的丰功伟绩,坚定广大党员、干部为共产主义事业奋斗终身的信念,激发全体干部、员工干事创业、艰苦奋斗

的工作热情。

《映山红》《唱支山歌给党听》《没有共产党就没有新中国》等一首首耳熟能详、脍炙人口的红歌,带领大家重回那激情燃烧的岁月,抒发对党和人民的无限热爱、歌颂改革开放取得的伟大成就,展示商城大厦干部员工"创先争优"、昂扬向上的精神风貌。

## 宏碁暑期动员会及夏季新品发布会在郑召开

近日,Acer宏碁暑期动员会及夏季新品发布会在郑州召开,这是Acer宏碁继启动"奥运战略"以来的又一大型活动。

在本次新品发布会上, Acer 宏碁旗下的超级本、笔记本、台式一体机、上网本等众多明星产品, 都在此次活动中——亮相。而针对激情夏日的促销活动, 从 6 月 16 日开始至8月31日历时两个月时间。Acer 宏碁负责人

表示,本次促销活动既是 Acer 宏碁一次精彩的热销活动,同时也是为奥运所做的盛大献礼。此外,时睿系列的升级产品 Acer Aspire M3 也在此次活动中亮相,Acer Aspire M3 沿袭"时睿"系列精髓,拥有8小时长效电力,更以第一台带高端独显的15寸超极本广受市场关注。

记者 樊无敌

